

# 第十二届中国(菏泽)农资交易会将于2月27日(下周一)开幕 共设九大板块 1200个国际展位

本报记者 赵念东

据悉,第十二届中国(菏泽)农资交易会将于2017年2月27日(下周一),在菏泽市的中园林展馆开幕。本届展会设计室内展览面积2万平方米,室外展区1万平方米,共设国际标准展位1200个。参展产品涵盖了肥料、农业装备、高新技术等諸多方面,为一场综合性的农资行业盛会。

3万平方米展览面积  
1200个展位

第十二届中国(菏泽)农资交易会由菏泽市贸促会牵头,市科协、农业局、商务局、农机局、供销社共同主办,本届展会设计室内展览面积2万平方米,室外展区1万平方米,共设国际标准展位1200个。参展产品涵盖了肥料、种子、植保农药、农业装备、畜牧兽医、高新技术等諸多方面。

为增强展会专业性,紧跟国家农业产业政策和农资行业发展前沿,本届展会进一步丰富优化了展品结构,更好地针对市场供给及采购商需求设置



参展内容,共设置了九大板块,涵盖化肥、农药、种子、苗木、畜牧、农机、农资电商、金融服务、农资技术推广等多个领域。

本次展会重点围绕设施农业和智能农业、新型肥料和新型农药、农业装备的展览展示,把农资电商服务平台、农

资电商企业、农资服务团队、金融服务和现代物流服务平台纳入展会,突出亮点和特色,把展示销售与售后服务结合起来,增加产品吸引力,增强供需双方的满意度,以此推进农资行业和互联网、金融、现代物流配送等新业态的融合发展。

将同期举办多场  
产品推介会、订货会

中国(菏泽)农资交易会创办于2006年,是近年来省、市重点支持培育的涉农类国家级展会,已经连续成功举办了十一届。

为适应并引领行业发展,扩大行业互联互通,本届展会进一步提升改进了经贸配套活动。展会同期将举办“中国(菏泽)国际设施农业与智能农业展览会”、“中国(菏泽)国际农用机械展览会”、“中国(菏泽)新型肥料展览会”;各大型企业也将自行举办形式多样的产品推介会、对接会、订货会等。

多年来,展会一直坚持“绿色、惠农、开放、共享”的办展理念,突出构建平台、交流合作的主题,不断创新展览展示、会议论坛、贸易投资的服务形式。展会举办以来,先后有美国、德国、以色列、俄罗斯、哈萨克斯坦、土耳其等40多家跨国公司和国际品牌参展参会。先后有日本、朝鲜、俄罗斯、波兰、葡萄牙、巴西、德国等20多家国外代表团和专业机构到会观摩采购。众多的驰名商标、知名产品和跨国公司参展,使展会的整体水平和办展档次大幅提升,每年都吸引来自全国各地的数万名专业经销商前来洽谈采购,参展企业收效显著。

## “延保”非“延包”,当心被忽悠 消费者在选购延保服务时,应咨询清楚其条款,谨慎购买

本报菏泽2月22日讯(记者

崔如坤 通讯员 李艳梅)  
近日,菏泽市民彭女士向牡丹区市场监管局12315申诉举报中心反映,她在某家电商场购买一台原汁机,当时为延保一年多交了20元,可如今原汁机出现故障,商家却不免费保修了,她觉得非常不合理,遂投诉。

原来,2015年11月份,菏泽市民彭女士在牡丹区某家电商场花1280元购买了某品牌的原汁机。当时销售人员说,再加上20元可以延长保修期一年,彭女士感觉很合算,支付了1300元,发票一栏标注了“货款含延

保费”的字样。

前不久,彭女士的原汁机出现了故障,商场的售后人员经检查后告诉她,原汁机的一个零部件坏了,要花180元更换零部件。彭女士想到了20元的“延保”费,但是商场称这不属于“包修”范围之内,彭女士觉得非常不合理,要求商场免费维修,商场不同意,双方争执不下。

彭女士遂投诉到牡丹区市场监管局12315申诉举报中心。对此,执法人员介绍,国家三包规定中“包修”主要是指在“三包”有效期内,除因消费者使用或保管不当等因素商品不能正

常使用外,在维修时,消费者可以不支付任何费用。而“保修”是指消费者向厂商购买商品的同时,从厂商处得到的一种服务,该服务是指厂商针对该产品在一定期限内因产品质量问题而出现的故障,提供免费维修及保养的服务,但要收取所需零件的成本费。

具体到牡丹区该家电商场在发票上注明的“延保”字样,是偷换概念打擦边球,使消费者认为“延保”就是延长三包。最终,经执法人员调解,彭女士支付180元更换零件费用,商场将20元“延保”费退还给彭女士。

**【消费警示】**  
何承诺,是有偿还是无偿。”  
建议消费者在签署购买协议之前一定要将协议中的服务范围、期限、故障的责任界定、承保单位的名称、联系方式等内容了解清楚,并保留好相关票据。“这样在发生纠纷过程中,就可通过经销商或者12315、消费者协会进行维权。”

事实上,目前家电“延保”政策是由经销商自己制定的,有问题还是要拿回厂家修理。关于“延保”所产生的一切费用,相关规定并没有明确说明费用是由哪方提供。一些商家利用这个概念的擦边球,忽悠了消费者。所以消费者在选购延保服务时,应咨询清楚其条款,谨慎购买。

乡探亲流为主,正月十六(阳历2月12日)出现一次客流高峰,客流量为2.56万人,主要以学生和农民工外出为主。

“农民工外出务工主要是往北京、天津、太原、青岛、烟台等方向出行。”菏泽火车站客运副主任薛萍告诉齐鲁晚报记者,省内省外客流量比较平均。

此外,21日菏泽突降大雪,对菏泽火车站列车并无影响,车辆正常出行,没有晚点等情况。



爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽

## “梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

梦想书屋  
悦品书香 启迪梦想